



В Кургане завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту получения травмы ребенком на аттракционе



Следственным отделом по г.Курган следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела по факту травмирования ребенка в парке развлечений в апреле текущего года. Управляющему детским парком развлечений, расположенного на 2 этаже торгового центра «ГиперСити» следственными органами предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п.«б, в» ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

1 апреля 2019 года 6-летняя девочка, находясь в торговом-развлекательном центре, в указанном парке развлечений, в игровом комплексе «Троллей», в результате резкого торможения выпала из каретки аттракциона, получив при падении серьезную травму головы, которая квалифицируется как тяжкий вред здоровью опасный для жизни человека, создающий непосредственную угрозу для жизни. Следствием установлено, что травмирование ребенка произошло по причине игнорирования обвиняемым, как лицом, ответственным за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

безопасность игровых комплексов парка развлечений, требований и правил безопасности их эксплуатации.

В настоящее время следствие завершено, обвинительное заключение утверждено. В скором времени дело по существу рассмотрит суд.

Следственный отдел по г.Курган

16 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1420748>